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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΚΡΟΤΙΔΕΣ 
 

Αγαπητοί γονείς. 

Σας ενημερώνουμε ότι υπάρχει τις τελευταίες ημέρες μια έξαρση στην επικίνδυνη 

συμπεριφορά με δυναμιτάκια στο σχολείο. Κατ’ αρχήν θα θέλαμε να διαβάσετε μαζί με τα 

παιδιά σας τα δύο ενδεικτικά άρθρα για τους κινδύνους και τα πραγματικά δυσάρεστα 

περιστατικά που έχουν συμβεί με κροτίδες σε μάτια, ακοή και δάχτυλα που είναι 

αναρτημένα εδώ: 

https://epal-kissam.chan.sch.gr/Xrhsima/Krotides.pdf 

Και εδώ στην Κίσσαμο έχουν συμβεί σοβαρά ατυχήματα στο παρελθόν, ακόμα και με 

μικρού μεγέθους δυναμιτάκια. 

Η συμπεριφορά αυτή είναι ανώριμη, αδιαφορεί για τους κινδύνους και τις ποινές του 

σχολείου και δείχνει μια παιδική τάση να σε προσέξουν με τον θόρυβο που προκαλείς 

(υπάρχει μια ομοιότητα με την ανώριμη συμπεριφορά με το θόρυβο που προκαλεί το 

μηχανάκι). Η αρνητική επιβεβαίωση, είναι αναγκαίο να αντικατασταθεί με θετική 

επιβεβαίωση σε υγιείς δραστηριότητες και αυτό προσπαθεί γενικά το σχολείο, όμως 

απαιτείται και η συνεργασία της οικογένειας. Σίγουρα όμως, η τάση αυτή της επιθυμίας 

αρνητικής επιβεβαίωσης αφορά λίγους ανώριμους μαθητές και την πλειοψηφία των 

μαθητών δεν την αφορά η παρούσα επιστολή.  

Επισημαίνουμε την ομοιότητα (σε μικρότερο επίπεδο βέβαια στο σχολείο) με αυτό που 

συμβαίνει με τον χουλιγκανισμό στις μεγάλες πόλεις, που απασχολεί τον τελευταίο καιρό 

τις ειδήσεις, όπου πολλά παιδιά μη βρίσκοντας ακόμα έναν υγιή ρόλο στην κοινωνία, 

εμπλέκονται σε επικίνδυνες ανοησίες. Σας παρακαλούμε να συζητήσετε συμβουλευτικά με 

τα παιδιά σας. Όπως ο ρόλος του κράτους είναι προληπτικά να προσέξει ιδιαίτερα τους 

νέους πολίτες του με υγιείς κοινωνικές πολιτικές, έτσι και ο ρόλος της οικογένειας είναι 

προληπτικά να κάνει ότι μπορεί ώστε να προσέξει την πορεία των παιδιών. 

Σε κάθε περίπτωση, σας ενημερώνουμε ότι πρέπει να τηρηθεί ο κανονισμός του σχολείου, 

όπου αναφέρεται σαφώς ότι επικίνδυνη συμπεριφορά έχει ως αποτέλεσμα και βαριές 

ποινές (π.χ. αποβολές ή ότι οι συγκεκριμένοι μαθητές δεν θα έχουν πλέον δικαίωμα 

συμμετοχής σε εκδρομές κτλ.). Όμως επιθυμούμε να αποφύγουμε αυτήν την εξέλιξη και 

σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και την κατανόηση. 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
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